

# Баскетболисты БГУИР и ГрГУ стали финалистами студенческой лиги



Фото из архива

7 июня, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Минске определились участники финального поединка баскетбольной студенческой лиги среди мужских команд, сообщает корреспондент БЕЛТА.

Первым финалистом стала команда Гродненского государственного университета имени Янки Купалы, которая переиграла в полуфинале соперников из БНТУ со счетом 103:84. В сегодняшнем решающем поединке гродненские студенты будут соперничать с представителями БГУИР, победившими во втором полуфинальном матче команду БГУФК с результатом 93:71. Неудачники полуфинальных встреч сыграют в поединке за бронзовые награды универсиады. Матчи проходят на площадке РГУОР по улице Филимонова, вход на трибуны свободный.

В конце мая соревнования женских студенческих команд выиграли баскетболистки ГрГУ имени Я.Купалы, победившие в финале спортсменок БГУФК, бронзу завоевали студентки БГУ, обыгравшие представительниц БНТУ.-0-